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Znak sprawy ZP.TP.9.2021

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132
ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz.
2019 z p6ézn. zm.) pod nazwa: Usluga sprzatania oddzialow, poradni i innych pomieszczen
Lubuskiego Centrum Ortopedii im. dr. Lecha Wierusza Spolka z o.0. oraz wykonywania innych
czynno$ci pomocowych przy pacjencie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 135 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy w obowiazkach Wykonawcy jest transport odpadéw? Kto dostarcza wozki do transportu
odpadow?

Odpowiedz nr 1

Tak w obowiazkach Wykonawcy jest transport odpadow. WozkKi do transportu odpadoéw dostarcza
firma zewnetrzna zajmujaca si¢ odpadami.

Pytanie 2

W jakich miejscach Wykonawca uzupelnia reczniki papierowe?

Odpowiedz 2

Wykonawca uzupelnia reczniki papierowe w fazienkach chorych i personelu.

Pytanie 3

Czy Wykonawca dostarcza reczniki papierowe na wszystkie oddzialy i sale chorych?
Odpowiedz 3

Tak, Wykonawca dostarcza reczniki papierowe na wszystkie oddzialy i sale chorych.

Pytanie 4

Czy w chwili obecnej sa wyznaczone f6zka dla pacjentow z covid?

Odpowiedz 4

W chwili obecnej wyznaczone jest 5 tozek dla pacjentow z podejrzeniem COVID-19. Zamawiajacy
pozostaje szpitalem I stopnia zabezpieczenia tj. nie zajmuje si¢ leczeniem pacjentow z COVID-19

Pytanie 5

Czy w chwili obecnej s wyznaczone miejsca dla osob badanych na covid przed zabiegami?
Odpowiedz 5

W chwili obecnej wyznaczone jest migjsce dla 0sob badanych w kierunku SARS COV-2 przed
planowanym przyjeciem do szpitala.

Pytanie 6
Czy w chwili obecnej sa przeprowadzane prace remontowe?
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Odpowiedz 6

W obecnej chwili nie trwaja zadne prace remontowe.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy przewiduje prace remontowe W trakcie trwania umowy? Jesli tak, prosimy o podanie
rodzaju prac, a takze powierzchni.

Odpowiedz 7

Tak. Zamawiajacy przewiduje prace remontowe w trakcie trwania umowy. Adaptacja pomieszczen
piwnicznych szpitala na pomieszczenia socjalne dla pracownikow, powierzchnia 300m”.

Pytanie 8

Prosimy o informacje, jaki metraz powierzchni szpitala podlega ustudze utrzymania czystosci na
chwile obecna.

Odpowiedz 8

Na obecng chwile metraz szpitala podlegajacy ustudze jest zgodny z wykazem pomieszezen zalacznik
nr 3 do SWZ.

Pytanie 9

W zwiazku z zapisem § 2 ust. 2 ¢ prosimy 0 wyjasnienie czy na dzien 29-10-2021 roku istnieja takie
dozowniki do mydta, papieru toaletowego, recznikow 1x uzytku, pojemniki do dezynfekcji basenow i
kaczek. kosze na émieci i szczotki do we, ktdre sa zepsute lub zuzyte?

Odpowiedz 9

Na dzien 29-10-2021 roku nie istnieja zepsute lub zuzyte dozowniki do mydta, papieru toaletowego,
recznikéw 1x uzytku, pojemniki do dezynfekcji basenow i kaczek, kosze na $mieci i szezotki do WC.

Pytanie 10

Prosimy o nadanie takiego brzmienia umowie, aby obu jej stronom przystugiwata mozliwosc jej
wypowiedzenia np. za jednomiesigcznym okresem wypowiedzenia wyrazonym pisemnie.
Odpowiedz 10

Zamawiajacy nie zmienia zapisow projektowanych postanowien - zatacznik nr 2 do SWZ

Pytanie 11

Prosimy o informacje, co jest przyczyna, ze W §4 pkt. 2 umowy Zamawiajacy gwarantuje minimalna

wartoé¢ zamowienia jedynie na poziomie minimum 30% wartosci calosci zamowienia brutto.

Odpowiedz 11

Zamawiajacy zgodnie z art. 433 pkt. 4 musi wskazaé minimalng wartos¢ zakresu zamowienia.

Zamawiajacy modyfikuje zapis §4 pkt. 2 umowy w nastepujacy sposob:

,Zleceniodawca przewiduje mozliwos¢ czasowego zmniejszenia lub zwigkszenia zakresu Przedmiotu

umowy poprzez wiaczenie dodatkowych pomieszczen, w ktorych Umowa ma by¢ realizowana lub

wylaczenie niektorych pomieszczen wynikajacych z Zalgcznika nr 1 z jej realizacji, przy czym

minimalna warto$¢ zamowienia nie wyniesie mniej niz 50% wartosci brutto okreslonej w § 4 ust. 17
W zwiazku z powyZzszym sprostowaniu ulegaja wyjasnienia zapisow SWZ z dnia 29.10.2021 r.

odpowiedz na pytanie 3:

Dotychczasowa tresé: Zamawiajacy nie modyfikuje zapisow umowy w §4 pkt. 2 umowy

Zastepuje si¢ trescia jak powyzej — odpowiedz na pytanie 11powyzej.

Pytanic 12

Ilu pracownikéw na chwilg obecna Swiadczy ustuge objeta niniejszym zaméwieniem?
Odpowiedz 12

Na chwile obecna ustuge objeta niniejszym zamdéwieniem $wiadczy 19 osob.
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Odpowiedzi udzielit:
Pytanie 1-9, 12 Jolanta Keklak.........!
Pytanie 10,11 Joanna Piotrowska....

Sporzadzil: Joanna Piotrowska.... .,

Prezegg LCO Sp. z 0.0.
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